
Ⅵ 給食施設の災害対策に関するアンケート 集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜施設種類＞  

病院 33 

介護老人保健施設 6 

老人福祉施設 33 

児童・社会福祉施設 90 

その他 54 

未記入 8 

計 224 

  
 

その他福祉施設等 内訳 

学校／寄宿舎／事業所／有料老人ホ

ーム／幼稚園／矯正施設 等 

 

 

＜職種＞  

施設長 18 

管理者 18 

管理栄養士 85 

栄養士 69 

調理師 9 

その他 13 

未記入 12 

計 224 

 

その他内訳 

事務／大学職員／教諭／副校長 等 

 

○実施日   平成 29年５月 23日～６月 15日 

○実施方法  栄養管理講習会及び郵送にてアンケート配付 

○対象    八王子市内の届出のある全施設 

○回収率   73.2％（224施設／306施設） 

       内訳：病院 84.6％、老健 75.0％、老人福祉 82.5％ 

児童・社会福祉施設 76.9％、その他 48.6％ 
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１ 防災マニュアルの作成状況 

作成済み 160 

作成途中 27 

作成予定 30 

その他 5 

未記入 2 

計 224 

 
その他内訳 

不明／「東京防災」を使用／予定無 等 

 

 

 

 

２ 災害マニュアル（又は衛生管理 

マニュアル等）に災害時の衛生 

管理対策を記載しているか 

はい 95 

いいえ 117 

未記入 12 

計 224 

 

 

 

 

 

３ 食糧の備蓄をしているか 

はい 209 

いいえ 14 

未記入 1 

計 224 
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３で「はい」と回答した場合、 

何日分を備蓄しているか 

日数 施設数 

1 14 

1.5 4 

2 13 

2.5 2 

3 134 

4 10 

5 8 

6 1 

7 10 

8 1 

9 0 

10 2 

14 2 

未記入 8 

計 209 

 

４ 利用者の状態（食物アレルギー、 

嚥下困難等）に適応した食材の 

備蓄をしているか 

はい 140 

いいえ 81 

未記入 3 

計 224 

 

 

 

 

５ 災害時、食材が届かない場合、 

自ら調達する手段を定めているか 

はい 59 

いいえ 151 

未記入 14 

計 224 
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６ 水は備蓄しているか 

はい 196 

いいえ 27 

未記入 1 

計 224 

 

 

 

 

６で「はい」と答えた場合、備蓄して

いる用途について（複数回答可） 

用途 施設数 

調理水 166 

生活用水 99 

その他 39 

未記入 1 

 
その他内訳 

飲料水／井戸水／消火用／調乳用 

用途未定 等 

 

 

 

７ 給水所の把握はしているか 

はい 116 

いいえ 98 

未記入 10 

計 224 

 

 

 

 

 

８ 衛生用品の考慮をしているか 

はい 188 

いいえ 33 

未記入 3 

計 224 
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８で「はい」と答えた場合、考慮して

いる項目について（複数回答可） 

考慮している項目 施設数 

ディスポ食器の備蓄 133 

マスク、使い捨て手袋の備蓄 167 

ごみの処理法 24 

水がでない場合の手洗い方法 54 

生ごみの防虫、防臭対策 20 

 

 

 

 

９ 災害時のトイレの衛生対策をして 

いるか 

はい 106 

いいえ 113 

未記入 5 

計 224 

 

 

 

 

10 他施設との協力体制があるか 

はい 137 

いいえ 85 

未記入 2 

計 224 

 

 

 

 

 

11 災害時の連絡方法、連絡網は 

把握できているか 

はい 204 

いいえ 17 

未記入 3 

計 224 
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12  災害訓練をしているか 

はい 196 

いいえ 26 

未記入 2 

計 224 

 

 

 

 

 

（１）12で「はい」と答えた場合、 

訓練の実施状況について 

実施状況 施設数 

月 1回 99 

3ヶ月に 1回 10 

半年に 1回 37 

年 1回 35 

その他 10 

未記入 5 

計 196 

  
その他内訳 

年２回／年６回／年３回 等 

 

 

 

（２）12で「はい」と答えた場合、 

配食訓練の有無 

訓練の有無 施設数 

はい 63 

いいえ 125 

未記入 8 

計 196 
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